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SEZNAM JEDNOTLIVÝCH PROVOZOVEN 
Podle § 7 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších 

předpisů, uvádím jako žadatelka/žadatel údaje o provozovnách pro výkon licencované činnosti: 
 

 

ŽADATEL: 
 
01  Identifikační číslo (bylo-li přiděleno) nebo rodné číslo (bylo-li přiděleno) nebo datum narození 

12345678 
 
02  Jméno, příjmení, název, popřípadě obchodní firma, je-li žadatel zapsán v obchodním/živnostenském/jiném rejstříku 

Energetický regulační úřad 

 
03  Pořadové číslo 04  ID provozovny (je-li známo) 05  Název provozovny    

1       Slunce 1  
 

06  Provozovna A A – nová B – rušená C – se změnou údajů 

 
07  Předchozí provozovatel (pokud je znám) - vztahuje se pouze na novou provozovnu 
      Další provozovatel (pokud je znám) - vztahuje se pouze na rušenou provozovnu 
 

a) Identifikační číslo                         b) provozovatel (jméno a příjmení / název / firma) 

             
 
c) číslo licence (byla-li udělena) 

      
 
08  Adresa provozovny 

a) ulice                                                                                                                                              b) č. popisné            c) č. orientační 

Provozní   5491  1 
d) část obce 

Třebovice 
e) obec                                                                                                                                             f) PSČ 

Ostrava  722 00 
g) okres                                                                                        h) název a číselný kód katastrálního území a parcelní čísla, číslo listu vlastnictví 

Ostrava  Třebovice ve Slezku 715433 
LV 1295 
1061/6 

  

  
i) název vodního toku – pouze u vodních elektráren                                 j) říční km – pouze u vodních elektráren 

             
 
09  Počet zdrojů v provozovně 

1 
 
10  Celkový instalovaný elektrický výkon provozovny 

0,20100 [MWe], z toho KVET*       [MWe] 

 
11  Celkový instalovaný tepelný výkon provozovny (pouze u zdrojů, které vyrábí elektřinu) 

      [MWt] 

 
 
*) KVET – Kombinovaná výroba elektřiny a tepla. 
 

Příloha č. 12 k vyhlášce č. 8/2016 Sb.  

razítko ERÚ 
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12  Pořadové číslo 13  ID provozovny (je-li známo) 14  Název provozovny    

1       Slunce 1  
 
15  Rozpis podle zdrojů 

Pořadové číslo zdroje 1. 2. 3. 4. 5. 

Elektrický instalovaný 
výkon zdroje [MWe] 

0,201                         

Tepelný instalovaný výkon 
zdroje [MWt] 

                              

Napěťová úroveň 
vyvedení elektrického 

výkonu [kV] 

0,400                         

Typ zdroje 

(vysvětlivky) 
SLE                     

KVET 

(nehodící se škrtněte) 
NE ANO / NE ANO / NE ANO / NE ANO / NE 

Druh paliva/zdroj energie 
(vysvětlivky) 

 

O                         

Pro další zdroje použijte nový formulář 
 
Druh paliva/Zdroj energie 
 
A – Hnědé uhlí B – Černé uhlí C – Koks D – Lehké topné oleje E – Těžké topné oleje F – Zemní plyn 

G – Propan – Butan H – Biomasa H1 – Dřevoplyn I – Bioplyn J – Skládkový plyn K – Kalový plyn 

L – Důlní plyn  M – Ostatní pevná paliva N – Ostatní kapalná paliva O – Sluneční energie   

P – Jaderné palivo  Q – Vodní R – Větrná S – Biokapaliny T – Druhotný zdroj 

U – Tuhý komunální odpad V – Odpadní teplo W – Ostatní plyny 
 

Z – Ostatní, jaké:       
 
Typ zdroje 
 
PE – parní  JE – jaderný PPE – paroplynový  PSE – plynový a spalovací  

VE – vodní PVE – přečerpávací vodní VTE – větrný SLE – solární 
 

GOE – geotermální OST – jiný zdroj, jaký:       
 
16  Termín zahájení výkonu licencované činnosti nejpozději do 

1 den 9 měsíc 2024 rok 

 

 

 

 

 



1. Seznam jednotlivých provozoven – v případě, že je přidávána na licenci nová provozovna, uvede 
žadatel pouze informace o nové provozovně. V případě přidávání nového zdroje do provozovny, 
uvede údaje o novém a stávajícím zdroji v provozovně, součet elektrického výkonu, parcely, 
na kterých se nachází oba zdroje apod. V situacích, kdy si není žadatel jist zda žádat o novou 
provozovnu nebo nový zdroj doporučuje Energetický regulační úřad nahlédnout do smlouvy 
s distributorem (ČEZ, EG.D, PRE), případně kontaktovat nadřazeného distributora pro sdělení, 
jakým způsobem eviduje nové energetické zařízení. 
 

2. Bod 8 je bod pro adresu provozovny. Uvádí se ulice a číslo popisné, pokud je to u dané 
nemovitosti, na které se nachází solární elektrárna možné. Existují případy, kdy parcela 
(nemovitost) nemá číslo popisné. V takovém případě neuvádí žadatel číslo popisné a většinou 
také ulici, neboť se nemovitost nachází například v areálu. V případě, že má žadatel například 
sjednanou smlouvu s distributorem o připojení nové FVE, přičemž ve smlouvě je uvedena adresa 
areálu, ačkoliv nemá nemovitost s FVE číslo popisné, je možné vyplnit číslo popisné areálu, 
včetně ulice. Na průvodní dopis vysvětli žadatel důvod uvedení čísla popisného a ulice. 

 
3. Bod 9 – počet zdrojů v provozovně. Uvádí se, kolik zdrojů se nachází v provozovně. Příkladem 

je budování nové solární elektrárny. Žadatel tak uvede počet 1. Je nutné přihlédnout do smlouvy 
o připojení s distributorem. Druhý zdroj v provozovně by pak zaznamenal žadatel do kolonky 
pod číslovkou 2, tj. součet původního zdroje (1) a nového zdroje (1). 

 
4. Bod 10 – výkon provozovny. V modelovém příkladu je uveden výkon 0,201 MW. Tento údaj 

znamená, že byla zákazníkovi instalována solární elektrárna o celkovém výkonu 201 kW. 

V případě, že by žadatel instaloval ke stávající FVE o výkonu 201 kW novou o výkonu například 
100 kW, uvedl by jejich součet, tj. 0,301 MW. 

 
5. Bod 15 – rozpis podle zdrojů. Tabulku zdrojů rozepisuje žadatel podle toho, kolik zdrojů 

je připojeno v jedné provozovně. V případě, že se v provozovně nachází pouze 1 zdroj, vyplní 
se pouze první sloupec v tabulce. V případě připojení druhého zdroje vyplní kromě původně 
instalovaného zdroje také sloupec č. 2 s údaji o novém zdroji.  

 
6. Bod 16 – nemusí se vyplňovat v případě, že zahájení není vázáno na smlouvu s určitým datem 

nebo v případě převodu provozoven k určitému datu 

 
  
 


